	Школа:  

	Наставни предмет: Техника и технологија
	Датум реализације: 

	Разред: VIII
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 3. и 4. ЧАС 

	Наставна тема:

Животно и радно окружење
	Наставна јединица:
Примена електричних апарата и уређаја у домаћинству 

и штедња енергије

	Тип часа: обрада

	Циљ часа:
- подсећање на важност правилног коришћењеа и штедњу енергије

- информисање о количини енергије коју троше одређени потрошачи у домаћинству

- упознавање са начинима штедње енергије у домаћинству

	Кључне речи: ресурси, енергија, штедња, здравље, конфор, одрживи развој

	Исходи по програму:

· образлаже важност енергетске ефикасности електричних уређаја у домаћинству

	Операционализација исхода

Ученици ће:

- набраја и објашњава намену појединих уређаја у домаћинству

- објашњава значење „енергетских разреда“ од А до F
- проналази потребне информације о уређајима као потрошачима и могућностима смањења потрошње енергије

- објашњава важност правилне примене уређаја и апарата на здравље и начин живота савременог човека
- разуме и образлаже важност штедње сваког облика енергије а нарочито електричне

	Облици наставног рада
	Фронтални и индивидуални

	Наставне методе
	вербално-текстуална, илустративно-демонстративна, метода учења путем истраживања, настава на даљину

	Наставна средства
	Уџбеник, интернет

	Наставни објекат
	Учионица

	Корелација
	Биологија (човек – органски систем)

	Литература
	уџбеник и радна свеска за 8. Разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Међупредметне компетенције
	- Одговоран однос према здрављу

- Дигитална компетенција

	Планиране активности ученика
	- пажљиво прате излагање наставника
- активно учествују у дискусијама и предвиђеним активностима
- повезују ранија знања из сродних наука, уметности, културе или искуства са новим знањима
- упоређују начин живота људи кроз историју са становишта примене електричних уређаја
- користе доступне изворе знања за проналажење потребних информација
- описују значај примене одређених електричних/електронских уређаја
- показују поштовање према друговима и њиховим идејама
- попуњавају радне свеске и раде предвиђене вежбе на платформи за учење за време онлајн наставе

	Планиране активности наставника
	- кроз разговор процењује шта и колико ученици  знају о електричној енергији
- користећи припремљене материјале и кроз разговор са ученицима објашњава начине правилне примене електричних уређаја 
- подстиче ученике да активно учествују у разговору и повезују ранија знања и искуства са новим
- подстиче ученике да изнесу своје ставове о предностима и недостацима живота људи у прошлости и данас, са аспекта примене електротехничких уређаја и апарата
- позива ученике да се активно укључе у дискусију и коментаришу излагање других ученика

- инсистира на међусобном уважавању и позитивној критици
- упућује ученике на сајт ЕПС који приказује потрошњу електричне енергије различитих електричних уређаја
- најважније појмове записује на табли
- са ученицима изводи закључке о правилном коришћењу електричних уређаја
- прати и вреднује рад и понашање ученика 
онлајн настава

- задаје ученицима задатак да у свеске одговоре на питања

- задаје вежбу да ученици користећи доступне изворе знања пронађу и на падлет поставе један појам из области електротехнике и опишу његове карактеристике
- упућије ин на сајт „Енергија је свуда око нас“ за проверу знања о штедњи електричне нергије

	Провера остварености исхода

	ученици

- повезују ранија знања и искуства са новим знањем
- су мотивисани за дискусију, аргументују своје ставове, поштујући туђе мишљење
- аргументовано образлажу своја мишљења
- прецизно и јасно објашњавају појмове о којима се учило на часу
- одговорили су на постављена питања у свесци

- поставили су по један појам на заједнички пано у веб алату - Padlet

	Напомене, запажања
	


Изглед табле
	Увод у електротехнику, рачунарство и мехатронику

	· Енергетске ознаке – од А до F
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	· апарати и уређаји

· одрживи развој
· обновљиви извори
· понашање и штедња...


